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nota Binnengekomen opKamerbrief Voortgangsrapportage Versterking Publiek

Private Samenwerking

Aanleiding

• U heeft de Kamer toegezegd voor het zomerreces de Kamer een brief te

sturen mede namens MinEZK waarin u de Kamer informeert over de

voortgang van de versterking van de Publiek Private Samenwerking

Geadviseerd besluit

Graag uw instemming met verzending van deze brief naar de Kamer mede

namens uw collega MinEZK

Kernpunten

Deze brief is opgesteld in nauwe samenwerking met EZK VNO NCW en de

RVO

In de Stuurgroep Economische Diplomatie is de brief ook voorgelegd aan LNV

I W OCW en VWS

De brief voIgt de lijnen als uiteengezet in de Kamerbrief van oktober jl
Beleidsreactie op lOB evaluatie PPS Ook worden meegenomen

de motie Klink m b t verdere integratie handel en innovatiebeleid

de motie Romke de Jong m b t de belemmeringen mkb

de schriftelijke vraag van de VVD fractie tijdens het EKV 2 minuten debat

over de bereikbaarheid van de dienstverlening voor ondernemers en de

integratie en samenwerking tussen de ADSB RVO Invest NL Invest

International en de departementen Financien Economische Zaken en

Klimaat en Buitenlandse Zaken

Belangrijkste PPS onderwerpen die terugkomen in de brief

De voorbereiding van de oprichting van het Regieteam met EZK en VNO

betrokken vakdepartementen zijn agenda lid en worden indien relevant

uitgenodigd bij specifieke agenda onderdelen

In dit kader wordt voor het Regieteam o a gewerkt aan de ontwikkeling van

instrumentarium ter ondersteuning van het organiserend vermogen

van Topsectoren en branche organisaties streven is uiterlijk in Q3 dit

jaarte starten met het Regieteam o I v Algemeen Directeur VNO NCW Focco

Vijselaar DG Bedhjfsleven en Innovatie bij EZK Erwin Nijsse en DGBEB Inzet
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is om het Regieteam minimaal viermaal per jaar fysiek bijeen te laten komen

indien nodig zal het regieteam op ministerieel niveau bijeenkomen
Met VNO NCW en NUB vindt daarnaast intensief overleg plaats over de

overdracht van het digitale NLiB platform voor internationaal

ondernemen naar VNO NCW per 1 januari 2024 incl subsidiebesluit voor

2024 2027 De subsidie aan NUB loopt eind 2023 af

Het PP5 team werkt verder aan Richtlijnen voor de samenwerking tussen

posten en bilaterale handelskamers wereldwijd
Het in de Kamerbrief van afgelopen oktober aangekondigde onderzoek naar de

mogelijkheden voor nauwere samenwerking tussen NL Works Invest

International en RVO zit in de afrondende fase de conclusies zullen worden

gedeeld met het Regieteam i o

Ook verkennen we samen met EZK TINL en vertegenwoordiging vanuit de

ROM s hoe de activiteiten van de ROM s beter kunnen aansluiten bij de

prioriteiten van EZK en BHOS op het internationaliseringsbeleid

Datum

[datum]

Onze Referentie

[referentienummer]

Toelichting

In de Voortgangsrapportage Versterking PPS zal in navolging van de PPS

Kamerbrief van afgelopen oktober een onderscheid gemaakt worden tussen

specifiek en generiek handelsbeleid Het specifieke handelsbeleid sluit aan op het

innovatie Topsectoren en industriebeleid en richt zich met name op

strategische collectieve meerjarige marktbewerking van groepen bedrijven op

prioritaire markten

Als aangekondigd in onze beleidsreactie op de lOB evaluatie van 21 oktober jl
wordt door BHOS EZK en VNO NCW een Publiek Privaat Regieteam opgezet Het

Regieteam heeft als doel het verdienvermogen van het Nederlandse bedrijfeleven
in PPS verband te versterken haar Unique Selling Points USPs in de

Internationale context te etaleren en regie te voeren op het Internationale

specifieke handels en innovatiebeleid

Vervolgens zal aandacht worden besteed aan het generieke handelsbeleid Het

generieke handelsbeleid richt zich op de basisondersteuning van ondernemers in

het bijzonder het mkb en een breed scala aan inzetbare instrumenten van RVO

Invest International en Atradius Dutch State Business Voor wat betreft het

generieke handelsbeleid zal in deze brief in het bijzonder ingegaan worden op het

no wrong door beleid de overdracht van het Netherlands in Business NLIB

digitale platform naar VNO NCW per 1 januari 2024 de Richtlijnen voor de

samenwerking tussen posten en Business hubs wereldwijd de dienstverlening aan

het MKB en de samenwerking tussen financiele loketten

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Geen
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